

实现实时直播 抓拍违法行为

无人机开始在我市高速公路上巡逻



无人机在航拍交通违法行为

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 6月14日,我市首次采用无人机巡逻查控执勤模式,对辖区内高速公路进行动态巡逻,重点抓拍机动车占用应急车道停车等违法行为。

据介绍,无人机可用于航拍巡视高速公路,并把航拍的画面实时传输到监控平台上。警方根据航拍路况情形部署警力,同时连线广播发布路况信息,实现“空对地、空对空”实时直播,引导驾驶人出行。此外,无人机还可用于抓拍违法行为。虽然高速的重点路段和匝道装有监控探头,但探头的位置是固定的,无法调整观测角

度,也无法移动,无人机正好弥补了这个缺陷。遇有机动车占用应急车道停车的情况,无人机可悬停在高速侧道上方,通过视频录像和图片的方式固定车辆的违法行为,依据取证的相关要求录入违法系统。14日11时许,无人机在商周高速周口站巡航时,发现一辆货车的篷布没有系好,随风摇摆,同行车辆纷纷避让。警方遂指派在收费站执勤的民警前往纠正,及时消除了事故隐患,并对驾驶人作出了相应的处罚。

据了解,我市使用的无人机系“大疆精灵4”系列,飞行半径2千米,续航时间可达25分钟。



市三运会县市区太极拳赛鸣金 郸城县代表队成最大赢家

6月15日,周口市第三届运动会县市区太极拳比赛落下帷幕,郸城县代表队共夺得个人和集体项目10个第一名,成最大赢家。川汇区代表队、沈丘县代表队紧随其后,分别摘得9个第一名和8个第一名。图为集体项目比赛现场。

本报记者 李伟
通讯员 张维生 张建国 摄



八旬老人捐赠图书

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 6月14日16时许,市国税局退休干部83岁的李晓岚把自己珍藏的历史类期刊全部捐给市图书馆(如图)。“书有人才有价值。”李晓岚说,为了装订这240册期刊,他忙了一天。

李晓岚讲,《炎黄春秋》杂志里面有很多历史知识,他非常爱看。从1995年至2015年,他一直订阅。他对这些期刊进行了重新装订,并按照年份进行了整理并做了标记。他舍不得把这些书随意处理掉,就想捐给市

图书馆,让更多的人翻阅。

市图书馆副馆长常猛讲,李晓岚老人对市图书馆非常关心。2013年全市为市图书馆捐赠图书时,李晓岚老人捐了两万元。这次李晓岚老人打电话说要捐赠图书,市图书馆考虑到老人年事已高,行动不便,提议到老人家中取书,但老人坚持自己把书送过来。老人捐赠的这套历史类期刊,年度跨度20年,相对系统,且有一定的价值,填补了市图书馆的空白。市图书馆将尽快为这些期刊重新封皮,标注目录,尽快上架,方便读者阅读。

线索提供 常猛 师文凯



留守儿童清扫垃圾倡导环保

6月14日,在老师的带领下,商水县汤庄乡赵桥小学的留守儿童一边清扫路边垃圾,一边向村民发放宣传页,倡导环保。

本报记者 马治卫 通讯员 二中 红超 摄